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 محضر اجتماع مجمس الكمية

   .ـ1/3/0206 المكافؽ الاحدالمنعقدة يكـ  { ةسابعلا } الجمسة   
صباحان تـ عقد اجتماع مجمس الكمية برئاسة  نصؼالالعاشرة ك ـ كفى تماـ الساعة 0206/ 1/3المكافؽ  الاحدانو في يكـ  

كعضكية كػػػػلا مف  ككيؿ الكمية لشئكف التعميـ كالطلابك  )عميد الكمية ( وجماؿ محركس عمي عطيالسيد الأستاذ الدكتكر/ 
 .-السادة:

 ككيؿ الكمية لشئكف خدمة المجتمع كتنمية البيئة د/سعيد محمد عبد العاطي سميماف2أ 1

 ككيؿ الكمية لشئكف الدراسات العميا كالبحكث زيد صادؽ البركانى د/محمد أبك2أ 0

 رئيس قسـ ىندسة الإلكتركنيات الصناعية كالتحكـ       طارؽ احمد محمكد د/2أ 3

 رئيس قسـ ىندسة كعمكـ الحاسبات نرميف عبد الكىاب البينساكل أ.د/ 4

 )بالتناكب( الإلكتركنيات الصناعية كالتحكـ الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة د/ مجدل عبد الستار قطب 2أ 5

 )بالتناكب( الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكتركنيات الصناعية كالتحكـ د/ محمد عبد العظيـ البردينى2أ 6

 ) بالتناكب(الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا كالرياضيات اليندسية  مصطفى حسف محمد عيسىأ..د/  7

         )بالتناكب(الاستاذ بقسـ ىندسة الإلكتركنيات كالاتصالات الكيربية  نبكل زىرافد/ أسامة فكزل 2أ 8

 استاذ بقسـ ىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية  ا.د/ محمد فكزل محمد مرعى 9

 الفيزيقا كالرياضيات اليندسية قسـالاستاذ ب د/ طو عبد المييمف طو2أ 12
                                                   أقدـ المدرسيف)بالتناكب( / أحمد صبحى عمى حسكنة 2د 11

 اعتذر عف الحضكر

 ىندسة كعمكـ الحاسبات) بالتناكب(  الاستاذ المتفرغ بقسـ  د/ نكاؿ أحمد الفيشاكل2أ 1

 )بالتناكب(أقدـ الأساتذة المساعديف  الجكىرل و/ ىانى أحمد عطي2د 0

 رئيس مجمس قسـ الفيزيقا كالرياضيات اليندسية أ.د/ محمد سيد محمد عبد القادر 3

 ىندسة الإلكتركنيات كالاتصالات الكيربيةالاستاذ المتفرغ بقسـ  سعيد محمد الحمفاكلأ.د/  4

 
 تكلى سكرتارية الجمسةت

 أمانة المجالس كالمجاف   السيدة / آماؿ محمد الصاكم  1
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   الاجتماع                           بدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس  
 بسـ الله الرحمف الرحيـ " "بذكر                                                 

  متمنيان كؿ التكفيؽ داعيا الله سبحانو كتعالى أف يكفؽ الجميع إلى صالح الأعماؿ . رثـ رحب سيادتو بالسادة الحضك 
: التهاني  أولًا

الإدارات كجميع  اعاـ الكمية كمديرك  التدريس كالييئة المعاكنة كمدير يتقدـ أ.د/ جماؿ محركس عطية، عميد الكمية، كالسادة الككلاء كأعضاء ىيئة*
المتميزة بمسابقة أفضؿ جامعة صديقة لمبيئة  ضمف الكميات كمية اليندسة الالكتركنية بمناسبة تكريـ الكمية الى العامميف بالكمية، بخالص التياني

 .عاما(  52-02كحصكؿ الجامعة عمى المركز الثالث )فئة 
عمى مستكل جامعة المنكفية كتصعيده لممنافسة عمى   Hult prizeكمية اليندسة الالكتركنية بمنكؼ لفكزه بالمركز الأكؿ فى مسابقة  -Replast Buildفريؽ *

 مستكل الجميكرية .
 ـ.0205/0206لفكزه بالمركز الأكؿ فى الدكرل الرياضى الجامعى  كمية اليندسة الالكتركنية بمنكؼ –فريؽ خماسى كرة القدـ  *
 .  0206لفكزه بالمركز الاكؿ فى الممتقى البيئى الاكؿ لجامعات تحالؼ إقميـ الدلتا  فريؽ كمية اليندسة الالكتركنية بمنكؼ *
 كمية اليندسة الالكتركنية بمنكؼ.لعميد لصدكر قرار جميكرل بتعيينو أ.د/ جماؿ محركس عطية،  *
 ق. 1447تينئة منسكبى الكمية بمناسبة ليمة نصؼ شعباف  *
 ق. 1447تينئة بحمكؿ شير رمضاف المبارؾ  *
 .ميـ كالطلاب لتعيينو رئيسا لجامعة السادات ة المنكفية لشئكف التععنائب رئيس جام  -د/ ناصر محمد عبد البارل2أ *
 لتعينة محافظا لمحافظة المنكفية .  –الكاء/ عمرك غريب *
 .الأستاذ بكمية اليندسة جامعة القاىرة لتعينو محافظا لمحافظة القميكبية –د/ حساـ الديف أحمد عبد الفتاح 2أ*
 .مى لتكليو حقيبة كزارة التعميـ العالى كالبحث العممىكزير التعميـ العالى كالبحث العم -د/ عبد العزيز قنصكة2أ*

ا: التعازي  ثانيا

 .ة ابنتياكفالالأستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة كعمكـ الحاسبات  -الفيشاكل أحمد نكاؿد/ 2ألمسيدة  الكمية بخالص العزاء  تقدـت*
 .تولكفاة كالدىندسة كعمكـ الحاسبات  استاذ متفرغ بقسـ زياد محمد الصغير طوتتقدـ الكمية بالعزاء إلى د/  *كما

 -: الوصبدقبث :أّلا 
 .ـ1/0/0206( المنعقدة بتاريخ السادسة) لمصادقة عمى محضر الجمسة السابقةا

 - حبًيبا : هْظْػبث ببلتفْيط:  
 انتدابعمى  المكافقة د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكتركنيات الصناعية كالتحكـ بشأف2الكتاب المقدـ مف السيد أ

اليندسة كالعمكـ  التطبيقية لمتدريس بكمية جزئيان بكاقع يكـ كاحد) الاثنيف( مف كؿ أسبكع  ندبان بالقسـ طارؽ احمد محمكد الاستاذ  أ.د/
 .ـ0205/0206خلاؿ الفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ الأكاديمى بجامعة النيؿ الاىمية 

 القػػػػػػػػرار

 أكصى مجمس الكمية بالمكافقة. 
 الطمب المقدـ مف د/ عمى المكافقة د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكتركنيات الصناعية كالتحكـ بشأف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -0

بالقسـ عمى منحو اجازة مرافقة الزكجة التى تعمؿ بدكلة ككريا الجنكبية لمدة عاـ رابع كقد المدرس  –أحمد ابراىيـ احمد الشرقاكل 
 . أكصى القسـ بالمكافقة

 القػػػػػػػػرار

 أكصى مجمس الكمية بالمكافقة.
 الطمب المقدـ مف د/ عمى المكافقة د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكتركنيات الصناعية كالتحكـ بشأف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -3

 عمى مد الاجازة لمدة عاـ إضافى كذلؾ  لاستكماؿ عمميا البحثى بصفتيا باحثة ما بعد الدكتكراه –كلاء محمد فتح الله شعيب    
(Postdoctoral Researcher (بكظيفة )Officer 111  Research Support بجامعة مالطا مع كركد المكافقة الرسمية مف )

 جامعة مالطا عمى تجديد التعاقد كاستمرارىا فى العمؿ البحثى .
 قػػػػػػػػرارال

 أكصى مجمس الكمية بالمكافقة. 
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د/ عميد الكمية بشأف المكافقة عمى ندب كؿ مف السادة الاتى أسمائيـ لتدريس مقررات بكمية تكنكلكجيا 2مف السيد أالمحكؿ الكتاب  -4 
 .ببلوْافقت تْصٔ اللجٌتديج ـ 0205/0206جامعة المنكفية فى الفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ الجامعى  -العمكـ الصحية التطبيقية

 
 

 
 
 

  

 

 

 

 

 
 القػػػػػػػػرار

 أكصى مجمس الكمية بالمكافقة. 

 -هْظْػبث ػبهت: -:سابؼبا 
مدير برنامج  –.د/ احمد مصطفى عبد الحميد المحلاكلبخصكص الطمب المقدـ مف السيدأ عميد الكميةد/ 2السيد أ المذكرة المقدمة مف -1

 .كؼ خاصة ر نظران لظ السيبرانى كتحميؿ البياناتىندسة الامف  اعفائو مف منصب مديرعمى  الامف السيبرانى كتحميؿ البياناتىندسة 
 القػػػػػػػػرار

  . عمى قبكؿ العذر كترشيح د/ ميا سعد الديف طمبو مدرس بالقسـ أكصى مجمس الكمية بالمكافقة
  -: هْظْػبث الجْدة:خبهغبا 

اعتماد تحديث اللائحة الداخمية لكحدة تككيد الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير كحدة تككيد الجكدة بخصكص النظر فى المكافقة عمى -1
 ـ.0206الجكدة فبراير 

 القػػػػػػػػرار

 ـ.0206أكصى المجمس بتحديث اللائحة الداخمية لكحدة تككيد الجكدة فبراير 
 تعييف أ.د/ أيمف السيد عميرة كمراجع اعتمادعمى  الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير كحدة تككيد الجكدة بخصكص النظر فى المكافقة -0 

  .لبرنامج ىندسة كعمكـ الحاسبات  داخمى

 القػػػػػػػػرار
 

 .أكصى المجمس بالمكافقة كيرفع لمجامعة 

 

  -: شئْى أػعبء ُيئت التذسيظ:عبدعبا 
بقسـ المساعد  المدرس  -نكرا يحيى زكريا الشيخ / الميندسةالمذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف المكافقة عمى تعييف  -1

في كظيفة  ابذات القسـ حيث أكصى مجمس القسـ بالمكافقة عمى تعييف سيادتي مدرسبالكمية في كظيفة  الفيزيقا كالرياصيات اليندسية
قكـ ت ا كفي أدائي وكمحسن بالقسـمساعد في كظيفة مدرس  امنذ تعييني اكمسمكي افي عممي وممتزم تكان ابذات القسـ حيث أني مدرس

 عمى أكمؿ كجو كمرفؽ الأكراؽ الدالة عمى ذلؾ . ابكاجباتي
 القػػػػػػػػرار

 

 .أكصى المجمس بالمكافقة كيرفع لمجامعة 
 
 
 

 

 ػذد الأيبم الذسجت الْظيفيت الأعــــــــــــــــــــــــــن م

 يْم اعتبر  د/ دوذٓ ػلٔ ادوذ ػْض0أ 1

 يْم اعتبر د/ بلال ادوذ ابْ ظلام0أ 2

 يْهبى اعتبر د/ ػبذ الؼظين ابشاُين صبيخ0أ 3

 يْهبى هغبػذاعتبر  د/ هذوذ ابشاُين ػبذٍ 4

 يْهبى  اعتبر هغبػذ د/ ػصبم ػبذ الؼلين جوؼت 5

 يْهبى هذسط  د/دغٌٔ ػبذ الؼضيض شؼلَ 6

 يْهبى هذسط د/ هِب عؼذ الذيي  غلبت 7

 يْهبى هذسط د/هذوذ حشّث هذوذ ػطيت 8
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  -: اللجٌت التٌغيقيت:بؼبا عب
د/ ككيؿ الكمية لشئكف التعميػػػـ كالطلاب بشأف المكافقة عمى تشكيؿ لجاف لمبدء فى تحديث اللائحة الداخمية 2السيد أ المذكرة المقدمة مف-1

ىندسة الامف السيبرانى كتحميؿ  –ىندسة الاتصالات كالشبكات  –لجميع البرامج النكعية بالكمية لبرنامج ) اليندسة الطبية الحيكية كالتكنكلكجيا 
 ىندسة التحكـ الصناعى( كقد أكصت المجنة بالمكافقة. -البيانات

 القػػػػػػػػرار

 أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية المجنة التنسيقية كيرفع لمجامعة.
كريـ جماؿ ىنداكل  عمى الطمب المقدـ مف الطالب/ قةد/ ككيؿ الكمية لشئكف التعميػػػـ كالطلاب بشأف المكاف2السيد أ المذكرة المقدمة مف -0

كالذل يمتمس فيو استثناؤه فى  0.18( لائحة قديمة برنامج اليندسة الطبية الحيكية كالتكنكلكجيا كمعدؿ التراكمى الخاص بو 4مستكل )
ع تخرجو فى الفصؿ الدراسى كذلؾ لدكاعى التخرج حيث أنو مف المتكقـ 0205/0206ؿ الدراسى الثانى تسجيؿ مقرر إضافى فى الفص

 ـ كقد أكصت المجنة بالمكافقة.0205/0206الثانى 
 القػػػػػػػػرار
 .أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية المجنة التنسيقية كيرفع لمجامعة

     عمى السماح لبعض الطلاب المقيديف ببرنامج د/ ككيؿ الكمية لشئكف التعميػػػـ كالطلاب بشأف المكافقة2السيد أ المذكرة المقدمة مف -3   
ـ كذلؾ لدكاعى تخرجيـ حيث أنو 0205/0206بتسجيؿ مقرر إضافى خلاؿ الفصؿ الدراسى الثانى  ىندسة الامف السيبرانى كتحميؿ البيانات

 كقد أكصت المجنة بالمكافقة. ـ0205/0206فى الفصؿ الدراسى الثانى  ـمف المتكقع تخرجي
 القػػػػػػػػرار

 .كصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية المجنة التنسيقية كيرفع لمجامعةأ

  -: شئْى التؼلين ّالطلاة :حبهٌبا 
بشأف الخريطة الزمنية لامتحانات الفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ  كالطلاب د/ ككيؿ الكمية لشئكف التعميػػػـ2السيد أ المذكرة المقدمة مف   -1

 -كىى:كقد أكصت المجنة بالمكافقة  ـ 0205/0206الجامعى 
 ـ.7/0/0206*بداية الدراسة بالفصؿ الدراسى الثانى السبت المكافؽ 

 ـ.08/3/0206*امتحانات نصؼ الفصؿ الدراسى الثانى 
 ـ.01/5/0206الى  ـ16/5/0206*امتحانات العممى مف السبت 

 ـ.03/5/0206*امتحانات الفصؿ الدراسى الثانى مف السبت
 ـ.03/5/0206*مكعد امتحاف ) القضايا المجتمعية( السبت المكافؽ 

 ـ.00/7/0206*مناقشة المشركع 
 القػػػػػػػػرار

 كيرفع لمجامعة. لجنة شئكف التعميـ كالطلاب عمى ما جاء بتكصية أكصى المجمس بالمكافقة
جدكؿ امتحاف التخمفات ) قديـ( الفرقة الرابعة لمفصؿ  بشأف كالطلاب د/ ككيؿ الكمية لشئكف التعميػػػـ2السيد أ المذكرة المقدمة مف -0

 كقد أكصت المجنة بالمكافقة. ـ17/0/0206ـ كينتيى 15/0/0206ـ كالذل يبدأ فى 0205/0206الدراسى الاكؿ لمعاـ الجامعى 
 القػػػػػػػػرار

 المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة شئكف التعميـ كالطلاب كيرفع لمجامعة.أكصى 
ايقاؼ القيد الثانى لمطالب / مصطفى شعباف عيد عبد  فبشأ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ ككيؿ الكمية لشئكف التعميـ كالطلاب-3

ت الكيربية عف دخكؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الاكؿ العاـ الحميد المقيد بالمستكل الاكؿ بقسـ ىندسة الالكتركنيات كالاتصالا
 بسبب ظركفو الاجتماعية حيث أحضر الطالب الاكراؽ بعد انعقاد المجنة. ـ0205/0206الجامعى 

 
 القػػػػػػػػرار

 كيرفع لمجامعة. لجنة شئكف التعميـ كالطلاب عمى ما جاء بتكصية أكصى المجمس بالمكافقة
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/3/0206السابعة الجمسة  ـ0205/0206العاـ الجامعي  تركنية بمنكؼمجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(6) 

العذر المرضى الاكؿ لمطالب / عبد الله احمد عكض  فبشأ مف السيد ا.د/ ككيؿ الكمية لشئكف التعميـ كالطلابالمذكرة المقدمة -4
الجامعى حبشى المقيد بالمستكل الثانى بقسـ ىندسة كعمكـ الحاسبات عف دخكؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الاكؿ العاـ 

 كالمكافقة بالتفكيض عف مجمس الكمية. بسبب ظركفو المرضية حيث اكصت المجنة بالمكافقة عمى فبكؿ العذر ـ0205/0206
 القػػػػػػػػرار

 كيرفع لمجامعة. لجنة شئكف التعميـ كالطلاب عمى ما جاء بتكصية أكصى المجمس بالمكافقة
العذر المرضى الاكؿ لمطالب / تكفيؽ سميماف تكفيؽ  فبشأ كالطلابالمذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ ككيؿ الكمية لشئكف التعميـ -5

سميماف المقيد بالمستكل الثانى ببرنامج ىندسة الامف السيبرانى كتحميلات البيانات عف دخكؿ امنحانات الفصؿ الدراسى الاكؿ العاـ 
لعذر كالمكافقة بالتفكيض عف مجمس بسبب ظركفو المرضية كحيث اكصت المجنة بالمكافقة عمى قبكؿ ا ـ0205/0206الجامعى 

 الكمية.
 القػػػػػػػػرار

 كيرفع لمجامعة. لجنة شئكف التعميـ كالطلاب عمى ما جاء بتكصية أكصى المجمس بالمكافقة
العذر المرضى الثانى لمطالب / محمد مجدل محمد  فبشأ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ ككيؿ الكمية لشئكف التعميـ كالطلاب-6

حانات الفصؿ الدراسى الاكؿ العاـ تالخمفاكل المقيد بالمستكل الصفرل ببرنامج ىندسة الامف السيبرانى كتحميلات البيانات عف دخكؿ ام
 بسبب ظركفو المرضية. ـ0205/0206الجامعى 

 القػػػػػػػػرار
 كيرفع لمجامعة. لجنة شئكف التعميـ كالطلاب عمى ما جاء بتكصية أكصى المجمس بالمكافقة

العذر القيرل الاكؿ لمطالب / أحمد انكر عبد الله  فبشأ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ ككيؿ الكمية لشئكف التعميـ كالطلاب -7
( الفصؿ 1حاف مقرر) شبكات الحاسب تاحمدالمقيد بالمستكل الاكؿ  ببرنامج ىندسة الامف السيبرانى كتحميلات البيانات عف دخكؿ ام

بسبب الظركؼ القيرية التى تعرض ليا الطالب حيث تأخر القطار عف الكصكؿ عف  ـ0205/0206الجامعى الدراسى الاكؿ العاـ 
 مكعده مما ادل تأخره عف مكعد الامتحاف كمرفؽ طيو ما يفيد ذلؾ مف ىيئة السكة الحديد. 

 القػػػػػػػػرار
 كيرفع لمجامعة. لجنة شئكف التعميـ كالطلاب عمى ما جاء بتكصية فقةأكصى المجمس بالمكا

العذر القيرل الاكؿ لمطالب / أحمد عادؿ السيد مكسى  فبشأ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ ككيؿ الكمية لشئكف التعميـ كالطلاب -8
الحاج المقيد بالمستكل الثالث ببرنامج ىندسة التحكـ الصناعى عف دخكؿ امتحاف مقرر) الدنياميكا الحرريو كانتقاؿ الحرارة( الفصؿ 

خر القطار عف الكصكؿ عف بسبب الظركؼ القيرية التى تعرض ليا الطالب حيث تأ ـ0205/0206الجامعى الدراسى الاكؿ العاـ 
 مكعده مما ادل تأخرة عف مكعد الامتحاف كمرفؽ طيو ما يفيد ذلؾ مف ىيئة السكة الحديد.

 القػػػػػػػػرار
 كيرفع لمجامعة. لجنة شئكف التعميـ كالطلاب عمى ما جاء بتكصية أكصى المجمس بالمكافقة

العذر القيرل الاكؿ لمطالب / عبد الله سمير عكاد شياب  فبشأ التعميـ كالطلابالمذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ ككيؿ الكمية لشئكف -9
المقيد بالمستكل الثانى ببرنامج ىندسة التحكـ الصناعى عف دخكؿ امتحاف مقرر) الدنياميكا الحرريو كانتقاؿ الحرارة( الفصؿ الدراسى 

بسبب الظركؼ القيرية التى تعرض ليا الطالب حيث تأخر القطار عف الكصكؿ عف مكعده مما  ـ0205/0206الجامعى الاكؿ العاـ 
 ادل تأخرة عف مكعد الامتحاف كمرفؽ طيو ما يفيد ذلؾ مف ىيئة السكة الحديد. 

 القػػػػػػػػرار
 كيرفع لمجامعة. لجنة شئكف التعميـ كالطلاب عمى ما جاء بتكصية أكصى المجمس بالمكافقة

العذر المرضى الاكؿ لمطالب / زياد ماىر أبك اليزيد  فبشأ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ ككيؿ الكمية لشئكف التعميـ كالطلاب -12
أيكب المقيد بالمستكل الرابع قسـ ىندسة الالكترنيات الصناعية كالتحكـ عف دخكؿ امتحاف مقرر) الالكتركنيات الطبية( الفصؿ الدراسى 

 حيث أحضر الطالب الاكراؽ بعد انعقاد المجنة. بسبب الظركؼ المرضية ـ0205/0206امعى الجالاكؿ العاـ 
 القػػػػػػػػرار

 
 كيرفع لمجامعة. لجنة شئكف التعميـ كالطلاب عمى ما جاء بتكصية أكصى المجمس بالمكافقة

 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/3/0206السابعة الجمسة  ـ0205/0206العاـ الجامعي  تركنية بمنكؼمجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(7) 

العذر المرضى الثانى لمطالب / عمر محمد عفيفى سعد  فبشأ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ ككيؿ الكمية لشئكف التعميـ كالطلاب -11
تحكـ لاخطى( الفصؿ  -المقيد بالفرقة الثالثة قسـ ىندسة الالكترنيات الصناعية كالتحكـ عف دخكؿ امتحاف مقررل) قياسات كيربية

 اد المجنة.حيث أحضر الطالب الاكراؽ بعد انعق بسبب الظركؼ المرضية ـ0205/0206الجامعى الدراسى الاكؿ العاـ 
 القػػػػػػػػرار

 كيرفع لمجامعة. لجنة شئكف التعميـ كالطلاب عمى ما جاء بتكصية أكصى المجمس بالمكافقة
 -شئْى خذهت الوجتوغ ّتٌويت البيئت: -بعؼبا:ت
يف كالذل جشئكف خدمة المجتمع كتنمية البيئة المكافقة عمى تقرير عف ممتقى التكظيؼ لمخري المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ ككيؿ الكمية -1

 ـ.0206مف شير فبراير  11الى 12تـ عقده بالكمية فى الفترة مف 
 القػػػػػػػػرار

 أكصى المجمس بالمكافقة.
  -البذْث الؼلويت : -:اا ػبشش

عتمـ  –بشأف الطمب المقدـ مف السيد د/ مصطفى سامى عبد المجيد المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث -1
بقسـ ىندسة كعمكـ الحاسبات لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو كذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة 
التدريس كتنمية كرعاية المبدعيف منيـ كتكفير شراكة مع الجامعات الاخرل سكاء مصرية أك عربية أك عالمية أكصت المجنة بالمكافقة عمى 

 2التسجيؿ 
 القػػػػػػػػرار

 نة البحكث العممية كيرفع لمجامعة.أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لج
ف السيد ـ/ أحمد رمضاف فرج أحمد) طالب م بشأف الطمب المقدـالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث  -0

لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو كذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية دراسات عميا كالمسجؿ لدرجة الماجستير( بقسـ ىندسة كعمكـ الحاسبات 
خرل سكاء مصرية أك عربية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس كتنمية كرعاية المبدعيف منيـ كتكفير شراكة مع الجامعات الا

 .أك عالمية أكصت المجنة بالمكافقة عمى التسجيؿ 
 القػػػػػػػػرار

 أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة البحكث العممية كيرفع لمجامعة.
ـ/ مركة الميثى محجكب مدككر) طالبة  ف السيدةم بشأف الطمب المقدـالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث  -3

كذلؾ لمحفاظ عمى  التسجيؿ البحث الخاص بسيادتيدراسات عميا كالمسجمة لدرجة الدكتكراه( بقسـ ىندسة الالكتركنيات الاتصالات الكيربية 
ة مع الجامعات الاخرل سكاء حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس كتنمية كرعاية المبدعيف منيـ كتكفير شراك

 2مصرية أك عربية أك عالمية أكصت المجنة بالمكافقة عمى التسجيؿ 
 القػػػػػػػػرار

 أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة البحكث العممية كيرفع لمجامعة.
الاستاذ –محمد السيد عبد القادر الطمب المقدـ مف السيد أ.د/ المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث بشأف -4

 –ة الدكتكراه الخاصة بالميندسة/ مريـ مرجاف كامؿ مرجافعمى رسال كرئيس لجنة الاشراؼ الفيزيقا كالرياضيات اليندسيةبقسـ 
الفيزيقا بقسـ  المدرس –رسكؿمحمكد سميماف عبد الفتاح عبد الالمسجمة بالقسـ بشأف المكافقة عمى إضافة السيد الدكتكر/ 

الى قائمة المؤلفيف لمبحث التالى كالمستخمص مف رسالة الدكتكراه  جامعة عيف شمس –كمية اليندسة  – كالرياضيات اليندسية
 -الخاصة بالميندسة السابؽ ذكرىا كالبحث بعنكاف:

              Linear Stability OF Dispersive Optical Solitons in Nonlinear Schrodinger Equation          

With Parabolic Self-Phase Modulation Via Improved Modified Extended Tanh Method  
الفيزيقا بقسـ  المدرس –سميماف عبد الفتاح عبد الرسكؿمحمكد عمى إضافة السيد الدكتكر/ فقد أكصت لجنة البحكث العممية بالمكافقة 

الى قائمة المؤلفيف لمبحث التالى كالمستخمص مف رسالة الدكتكراه الخاصة  جامعة عيف شمس –كمية اليندسة  – كالرياضيات اليندسية
 ذكرىا. بالميندسة السابؽ

 
 القػػػػػػػػرار

 البحكث العممية كيرفع لمجامعة.أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/3/0206السابعة الجمسة  ـ0205/0206العاـ الجامعي  تركنية بمنكؼمجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(8) 

بشأف المكافقة عمى صرؼ مكافأة لبحكث نشرت في مجلات عالمية  د/ ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -5
فى مجلات عممية عالمية ذات  المدرس المساعد بقسـ الفيزيقا كالرياضيات اليندسية كذلؾ لنشره –أحمد ابراىيـ عبد القادر المسدللمسيد د./ 

  -كالبحث بعنكاف: سمعة متميزة
Optimal Control EffortsToReduce The Transmission Of HPV in A Fractional –Order      Mathematical 

Model                                                                                                                 
                                                             كالذل تـ نشره فى مجمة :     

                                             Boundary Value Problems, 2025: 42, (2025), (Springer).      

  . لسيادتوالنشر العممى  مكافأةصرؼ مجنة بالمكافقة عمى الحيث أكصت 
 القػػػػػػػػرار

 أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة البحكث العممية كيرفع لمجامعة.
 -:: الؼلاقبث الخقبفيت الذبدٓ ػشش

مد الاجازة الدراسية لمسيد الميندس/ محمد رمضاف عمى  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث بشأف   -1
المدرس المساعد بقسـ ىندسة الالكتركنيات الصناعية كالتحكـ عمى المنحة المقدمة لو مف الكلايات المتحدة الامركية بجامعة  –الشامى 
كالذل ينص عمى أحقية سيادتو بتجديد الاجازة الدراسية لسيادتو لمدة عاـ ) ثالث( إعتبارا مف ه يكك لمحصكؿ عمى درجة الدكتكرانيكميكس

 حيث أكصت المجنة بالمكافقة عمى ماجاء بتكصية مجمس القسـ. 32/11/0206حتى  1/10/0205
 القػػػػػػػػرار                                                                  

  كيرفع لمجامعة. العلاقات الثقافيةأكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة 
د/ رئيس قسـ ىندسةىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية بشأف المكافقة عمى منح د/ عبد الكىاب فكزل 2السيد أ المذكرة المقدمة مف -0

محمد سميماف أجازة دراسية بمرتب يصرؼ مف الداخؿ لمدة عاـ كذلؾ بغرض السفر الى الياباف فى ميمة عممية ما بعد الدكتكراه كذلؾ فى 
 ـ.0206نية لمتعميـ بدءان مف الاكؿ مف ابريؿ إطار المبادرة المصرية اليابا

 القػػػػػػػػرار

 أكصى المجمس بالمكافقة كيرفع لمجامعة.
 -: الذساعبث الؼليب :ػشش الخبًٔ

 الدراسات العميا.عمى تحديد قيمة المصركفات الكاردة بلائحة المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث بشأف المكافقة   -1

 القػػػػػػػػرار

 أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة الدراسات العميا كيرفع لمجامعة.
  -عمى صرؼ النظرعف تعييف كلا مف :المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث بشأف المكافقة -0

 المعيد بقسـ ىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية . –ـ/ مصطفى اشرؼ احمد سالـ *             

 ـ/ ىدل ىشاـ جلاؿ محمكد مديف معيدة بقسـ الفيزيقا كالرياضيات اليندسية.*              

 كذلؾ لعدـ استلاميما العمؿ بالكمية بالرغـ مف اخطارىما كعدـ تقديميما إعتذار عف التكميؼ .
المكافقة عمى اتخاذ اجراءات التعيف التالياف فى الترتيب بدلا مف الذيف تـ صرؼ النظر عف تعينيما فى كظيفة معيد بذات الاقساـ  -ا:ثاني  

  -بالكمية بعد استيفائيما الشركط القانكنية لمتكميؼ كىـ :
 

 المئكيةالنسبة  التقدير العاـ        مادة التخصص كالتقدير         القسـ الأسـ 

 %88,11 ممتاز مرتبة الشرؼ نظـ الاتصالات المتقدمة ) ممتاز( اتصالات دعاء فؤاد بسيكنى غنيـ
 %90,5 ممتاز مرتبة الشرؼ ( ممتاز6رياضيات ) حاسبات نكرىاف عبد الرازؽ عبد الفتاح جكدة

 .كقد أكصى مجمسى القسـ بالمكافقة
 القػػػػػػػػرار

 .جاء بتكصية لجنة الدراسات العميا كيرفع لمجامعة أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/3/0206السابعة الجمسة  ـ0205/0206العاـ الجامعي  تركنية بمنكؼمجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(9) 

عمى تشكيؿ لجنة فحص كمناقشة رسالة الدكتكراه الخاصة  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث بشأف المكافقة -3
مكـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية دكرة المسجمة لدرجة دكتكر الفمسفة فى الع -بالميندسة/ رنا محمد عبد الغنى الزنقمى

  -( كتشكؿ لجنة فحص كمناقشة الرسالة مف السادة:تصميـ كتصنيع منظكمة أنؼ الكتركنى لاسمكيةفي مكضكع ) ـ0202يناير 

 الكظيفة الاسـ ـ
 الكيربية )مشرؼ(الالكتركنيات كالاتصالات بقسـ ىندسة استاذ متفرغ  أ.د/طو السيد طو 1
 جامعة العاصمة )خارجى(يندسة ال استاذ بكمية أ.د/ محمد عمى الدسكقى 0
 ( الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية )داخمى(بقسـ ىندسة استاذ اسس  اسامة فكزل زىرافأ.د/  3

 ةالفحص كالمناقشة الخاصة بالميندس جنةمل المقترح تشكيؿبال تكصية مجمس القسـ حيث أكصت لجنة الدراسات العميا بالمكافقة عمى
 . ةالمذككر 

 القػػػػػػػػرار

 .أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة الدراسات العميا كيرفع لمجامعة
عمى إعادة تشكيؿ لجنة فحص كمناقشة رسالة الماجستير  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث بشأف المكافقة-4

المسجمة لدرجة الماجستير فى اليندسة الالكتركنية بقسـ ىندسة الالكتركنيات كالاتصالات  -الخاصة بالميندسة/ إيماف عبد المرضى داكد الشيالى
( كتشكؿ لجنة فحص كمناقشة رات الصكتية الرقميةتحسيف جكدة الاشافي مكضكع )0229لائحة قبؿ   ـ0211الكيربية الحاؽ بدكرة أكتكبر 

  -الرسالة مف السادة:

 الكظيفة الاسـ ـ
 الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية )مشرؼ(بقسـ ىندسة استاذ متفرغ  أ.د/سامى عبد المنعـ الضميؿ 1
 المنكفية)خارجى(جامعة  الحاسبات كالمعمكمات استاذ بكمية أ.د/ حاتـ سيد أحمد عبد القادر 0
 الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية )داخمى( (بقسـ ىندسة اسس استاذ متفرغ  / صلاح الديف محمكد دياب2د 3

 . ةالمذككر  ةجنة الفحص كالمناقشة الخاصة بالميندسل تشكيؿإعادة  حيث أكصت لجنة الدراسات العميا بالمكافقة عمى
 القػػػػػػػػرار

 .بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة الدراسات العميا كيرفع لمجامعةأكصى المجمس 
المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث بشأف المكافقة عمى قرار لجنة فحص كمناقشة رسالة المذكرة  -5

كعمكـ المسجؿ لدرجة الماجستير فى العمكـ اليندسية بقسـ ىندسة  -أحمد عصاـ عبد الشافى محمدالماجستير الخاصة بالميندس/ 
كتشكؿ  الكشؼ الغير مكجو عف الفيديك الشاذ باستخداـ نيج التعمـ العميؽ التنافسى(ـ في مكضكع ) 0201دكرة  اكتكبر  الحاسبات

  -لجنة فحص كمناقشة الرسالة مف السادة:

 الكظيفة الاسـ
 جامعةعيف شمس ) خارجى( –استاذ بكمية اليندسة أ.د/ أحمد حسف محمد يكسؼ

 استاذ متفرغ بقسـ ىندسة كعمكـ الحاسبات مشرؼ( أ.د/ نكاؿ أحمد الفيشاكل
 استاذ متفرغ  بقسـ ىندسة كعمكـ الحاسبات )مشرؼ(                                  أ.د / محمد عبده بربار
 استاذ بقسـ ىندسة كعمكـ الحاسبات )داخمى(                                 أ.د/ أيمف السيد عميرة

 كعمكـ الحاسبات.درجة الماجستير فى العمكـ اليندسية بقسـ ىندسة  حيث أكصت لجنة الدراسات العميا بالمكافقة عمى منح الطالب المذككر
 

 القػػػػػػػػرار

 .لجنة الدراسات العميا كيرفع لمجامعةأكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية 
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 ( ـ1/3/0206السابعة الجمسة  ـ0205/0206العاـ الجامعي  تركنية بمنكؼمجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(12) 

الامتحاف الشامؿ  المكافقة عمى اعتماد التقرير المقدـ مف لجنة د/ ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -6
الالكتركنيات كالاتصالات لدرجة دكتكر الفمسفة فى العمكـ اليندسية بقسـ ىندسة  المسجة – ىايدل احمد عمى الضكل/ الخاصة بالطالبة

 مجمس القسـ.بـ حيث أكصت المجنة بالمكافقة عمى قرار لجنة الامتحاف الشامؿ بناءن عمى ماجاء 0217أكتكبردكرة  الكيربية
 القػػػػػػػػرار

 .لعميا كيرفع لمجامعةأكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة الدراسات ا
لمسجؿ ا – محمد صالح محركس قطبالميندس/الغاء قيد المكافقة عمى لمدراسات العميا كالبحكث بشأف الكمية  / ككيؿد2المذكرة المقدمة مف السيد أ -7

انتيت المدة القانكنية لمميندس  حيث ) بنظاـ الساعات المعتمدة(ـ 0200ينايردكرة لدرجة ماجستير العمكـ اليندسية بقسـ ىندسة كعمكـ الحاسبات 
 .عمى ما جاء مف مجمس القسـحيث أكصت المجنة بالمكافقة  ـ كلـ يسجؿ خطة البحث31/1/0206المذككر فى 

 القػػػػػػػػرار                                                               

 .العميا كيرفع لمجامعةأكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة الدراسات 
لمسجؿ ا –إسلاـ حامد محمد عامرالميندس/الغاء قيد المكافقة عمى لمدراسات العميا كالبحكث بشأف الكمية  / ككيؿد2المذكرة المقدمة مف السيد أ -8

حيث ـ 31/1/0206حيث انتيت المدة القانكنية لمميندس المذككر فى الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية لدرجة ماجستير العمكـ اليندسية بقسـ ىندسة 
 .عمى ما جاء بتكصية مجمس القسـأكصت المجنة بالمكافقة 

 القػػػػػػػػرار                                                               

 .لمجامعة أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة الدراسات العميا كيرفع
سمر فاخر برعى عبد ميندسة/لم ) عاـ أكؿ(تسجيؿ ايقاؼالمكافقة عمى لمدراسات العميا كالبحكث بشأف الكمية س / ككيؿد2المذكرة المقدمة مف السيد أ -9

 لرعاية طفميا ـ  نظران 0202أكتكبردكرة ىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية بقسـ  العمكـ اليندسية دكتكر الفمسفة فى لدرجة  لمسجمةا –العزيز
 .ةالمذككر  ةتسجيؿ الميندس ايقاؼحيث أكصت المجنة بالمكافقة عمى 

 القػػػػػػػػرار

 .أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة الدراسات العميا كيرفع لمجامعة
الخاص بالطالبة/ ىند عادؿ سيد  ماجاء بالتقرير السنكل د/ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث بشأف المكافقة عمى 2مف السيد أ المذكرة المقدمة -12

ـ لمعاـ الجامعى 0214دكرة أكتكبر  الالكتركنيات كالاتصالات الكيربيةالمسجمة لدرجة ماجستير العمكـ اليندسية بقسـ ىندسة  –احمد عبد لمقصكد 
 ما جاء بالتقرير السنكل.حيث أكصت المجنة بالمكافقة عمى  ـ0204/0205

 القػػػػػػػػرار

 .أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة الدراسات العميا كيرفع لمجامعة
بقسـ ىندسة  مدرس – جماؿ شحاتو الغزالىالمكافقة عمى رفع اسـ السيد الدكتكر/ لمدراسات العميا كالبحكث بشأف الكمية  د/ ككيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -11

المسجؿ لدرجة دكتكر الفمسفة فى  -عمرك محمكد اميف ابك سالـ / رسالة الدكتكراه الخاصة بالطالب مف لجنة الاشراؼ عمى الالكتركنيات الصناعية كالتحكـىندسة 
التخطيط الحركى كالتحكـ  لممركبات ـ كذلؾ لظركؼ خاصة بسيادتو كمكضكع الرسالة) 0219ر دكرة أكتكب الالكتركنيات الصناعية كالتحكـ العمكـ اليندسية بقسـ ىندسة

  ( لتصبح المجنة مف السادة:ذاتية القيادة لسلامة سيناريكىات القيادة الحرجة

 الكظيفة الاسـ ـ

 الالكتركنيات الصناعية كالتحكـبقسـ ىندسة متفرغ استاذ  محمد ابراىيـ محمكدأ.د/  1

 الالكتركنيات الصناعية كالتحكـبقسـ ىندسة  استاذ  طارؽ أحمد محمكد/ د2أ 0

 الالكتركنيات الصناعية كالتحكـبقسـ ىندسة   مساعد استاذ / رأفت السيد شمبى2د 3
 

 . القسـ عمى ما جاء مف مجمس الدراسات العميا كالبحكث بالمكافقةحيث أكصت لجنة                                               
 القػػػػػػػػرار

 .أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة الدراسات العميا كيرفع لمجامعة
 

بمعيد  استاذ مساعد  – ىبو محمد محمد الحسينىالمكافقة عمى إضافة اسـ السيد الدكتكر/ لمدراسات العميا كالبحكث بشأف الكمية  د/ ككيؿ 2المقدمة مف السيد أ-10
لدرجة دكتكر  مدحت حمدل حسف منصكر المسجؿ/ رسالة الدكتكراه الخاصة بالطالبلجنة الاشراؼ عمى  عمى -المستقبؿ العالى لمدراسات التكنكلكجيو المتخصصة

تقنيات ـ نظران لحاجة البحث الى مجيكدات سيادتيا كمكضكع الرسالة) 0200ر يناير سة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية دكرة الفمسفة فى العمكـ اليندسية  بقسـ ىند
  ( لتصبح المجنة مف السادة:العميؽـ و باستخداـ التعمذات كفاءة عالية لتحميؿ الصكر الزراعي
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 الكظيفة الاسـ ـ

 متفرغ بقسـ ىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربيةاستاذ  سامى عبد المنعـ الضميؿأ.د/  1

 استاذ مساعد متفرغ بقسـ ىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية عادؿ شاكر الفيشاكلد/  0

 ىبو محمد محمد الحسينىد/  3
بمعيد المستقبؿ العالى لمدراسات التكنكلكجيو  استاذ مساعد 
 المتخصصة

 مدرس بقسـ ىندسة كعمكـ الحاسبات الحسينىد/ الحسينى ابراىيـ  4
 القسـ عمى ما جاء مف مجمس حيث أكصت لجنة الدراسات العميا كالبحكث بالمكافقة

 القػػػػػػػػرار

 .أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة الدراسات العميا كيرفع لمجامعة
 – الخاصة بالميندس محمد عمى محمد عسؿالمكافقة عمى تعديؿ عنكاف الرسالة لمدراسات العميا كالبحكث بشأف الكمية د/ ككيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-13

تكطيف اليدؼ  -مف مكضكع الرسالة :ـ 0203ر أكتكبر لدرجة دكتكر الفمسفة فى العمكـ اليندسية قسـ ىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية دكرة  المسجؿ
 اليكائيات القابمة لاعادة التشكيؿ لانظمة الاتصالات الحديثة ( مع اعتبار ىذا التغييرا جكىريا. -خداـ مصفكفة التردد المتنكع ليصبح :كتحديد اليكية باست

 القسـ عمى ما جاء مف مجمس حيث أكصت لجنة الدراسات العميا كالبحكث بالمكافقة
 القػػػػػػػػرار

 كيرفع لمجامعة.لجنة الدراسات العميا أكصى المجمس بالمكافقةعمى ما جاء مف بتكصية 
استاذ  -السيد محمكد الربيعى د/ 2السيد أ إسـ بإضافة ()تعديؿ فى لجنة الاشراؼ المكافقة عمى لمدراسات العميا كالبحكث بشأف الكمية  د/ ككيؿ 2المقدمة مف السيد أ-14

فى  الماجستيرلدرجة  المسجؿ محمد إبراىيـ سعفاف / الخاصة بالطالب الماجستيررسالة لجنة الاشراؼ عمى  الى الالكتركنيات كالاتصالات الكيربيةمتفرغ بقسـ ىندسة 
تحسيف أداء مكضكع الرسالة) ك  لحاجة البحث الى مجيكدات سيادتو ـ نظران 0216ر يناير دكرة الحاؽ بالعمكـ اليندسية  بقسـ ىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية 

  ( لتصبح المجنة مف السادة:نظاـ المسح الضكئى  الفراغى

 الكظيفة الاسـ ـ

 استاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية عبد الناصر عبد الجكاد محمد أ.د/  1

 كالاتصالات الكيربيةاستاذ  متفرغ بقسـ ىندسة الالكتركنيات  د/ السيد محمكد الربيعى2أ 0

 استاذ  متفرغ بقسـ ىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية د/فتحى السيد عبد السميع2أ 3

 القسـ عمى ما جاء مف مجمس حيث أكصت لجنة الدراسات العميا كالبحكث بالمكافقة                            
 القػػػػػػػػرار

 .بتكصية لجنة الدراسات العميا كيرفع لمجامعةأكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
استاذ بقسـ  -د/ أسامة فكزل زىراف 2برفع اسـ السيد أ –)تعديؿ فى لجنة الاشراؼ المكافقة عمى لمدراسات العميا كالبحكث بشأف الكمية  د/ ككيؿ 2المقدمة مف السيد أ-15

العمكـ  الماجستيرلدرجة  قطب جابر قطب الدعكشى  المسجؿ/ رسالة الماجستير الخاصة بالميندس لجنة الاشراؼ عمى مف ىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية
سعة الشبكات تحسيف تحميؿ الأداء ك كمكضكع الرسالة)  لصعكبة التكاصؿ ـ نظران 0219 أكتكىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية دكرة تخصص اليندسية 

  ( لتصبح المجنة مف السادة:الضكئية

 الكظيفة الاسـ ـ

 مساعد بكمية اليندسة جامعة سكىاجاستاذ  أحمد السيد عبد الحميـ فرغؿ/ 2د 1

 بقسـ ىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية ساعداستاذ  م / أمير صلاح الصفراكل2د 0

 القسـ عمى ما جاء مف مجمس حيث أكصت لجنة الدراسات العميا كالبحكث بالمكافقة                            
 القػػػػػػػػرار

 .أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة الدراسات العميا كيرفع لمجامعة
 -: اللجبى:ػشش لجخبال

 ـ.8/0/0206محضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكتركنيات الصناعية كالتحكـ الجمسة)السادسة( المنعقدة يكـ الاحد المكافؽ  -1

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عممان 
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 ـ.15/0/0206محضر اجتماع لجنة العلاقات الثقافية الجمسة )السادسة( المنعقدة يكـ الاحد المكافؽ  -0

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عممان 
 ـ8/0/0206محضر اجتماع قسـ ىندسة كعمكـ الحاسبات الجمسة )السادسة( المنعقدة يكـ الاحد المكافؽ  -3

 القػػػػػػػػرار
 

 أحيط المجمس عممان 

 .ـ15/0/0206محضر اجتماع لجنة المختبرات الجمسة )السادسة( المنعقدة يكـ الاحد المكافؽ  -4
 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عممان 

 .ـ15/0/0206محضر اجتماع لجنة المكتبة الجمسة )السادسة( المنعقدة يكـ الاحد المكافؽ  -5
 القػػػػػػػػرار

 المجمس عممان أحيط 
 ـ.15/0/0205محضر اجتماع لجنة الدراسات العميا الجمسة)السادسة( المنعقدة يكـ الاحد المكافؽ  -6

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عممان 
 ـ.15/0/0205محضر اجتماع لجنة شئكف التعميـ كالطلاب الجمسة)السادسة( المنعقدة يكـ الاحد المكافؽ  -7

 القػػػػػػػػرار

 عممان أحيط المجمس 

 ـ.8/0/0206محضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية الجمسة)السادسة( المنعقدة يكـ الاحد المكافؽ  -8
 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عممان 
 ـ.00/0/0206محضر اجتماع المجنة التنسيقية)السادسة( المنعقدة يكـ الاحد المكافؽ  -9

 القػػػػػػػػرار

 عممان  أحيط المجمس
 ـ.8/0/0206محضر اجتماع مجمس قسـ الفيزيقا كالرياضيات اليندسية)السادسة( المنعقدة يكـ الاحد المكافؽ  -12

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عممان 
 ـ.04/0/0206)السادسة( المنعقدة يكـ الاحد المكافؽ لجنة الجكدةمحضر اجتماع - 11

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عممان 
 ـ.15/0/0206اجتماع لجنة شئكف خدمة المجتمع كتنمية البيئة الجمسة )السادسة( المنعقدة يكـ الاحد المكافؽ محضر -10

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عممان 
 ـ.15/0/0206محضر اجتماع لجنة البحكث العممية الجمسة )السادسة( المنعقدة يكـ الاحد المكافؽ -13

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عممان 

 -ػشش: هب يغتجذ هي أػوبل : الشابغ
 ـ.04/0/0206محضر اجتماع لجنة أخلاقيات البحث العممى الجمسة )الثانية( المنعقدة يكـ الثلاثاء المكافؽ  -1      

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عممان 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/3/0206السابعة الجمسة  ـ0205/0206العاـ الجامعي  تركنية بمنكؼمجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(13) 

محمد  الطمب المقدـ مف أ. د/ عمى المكافقة د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية بشأف 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -0
كمرفؽ  ميةزيارة عائ –لسفر الى المممكة العربية السعكدية با مع السماح لو يكـ 45لمدة  اعتيادية بالقسـ عمى منحو اجازة  –محمد السعيد الحمكانى 

 .مممكة العربية السعكديةلم تأشيرة السفر
 القػػػػػػػػرار

 أكصى مجمس الكمية بالمكافقة كيرفع لمجامعة.
د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة كعمكـ الحاسبات بشأف المكافقة عمى انتداب أ.د/ نرميف عبد الكىاب 2الكتاب المقدـ مف السيد أ-3    

جامعة الريادة لمعمكـ  -جزئيان بكاقع يكـ كاحد مف كؿ أسبكع لمتدريس بكمية الحاسبات كالذكاء الاصطناعىالبينساكل الاستاذ بالقسـ انتدابان 
 ـ.0205/0206كالتكنكلكجيا لمعاـ الجامعى 

 القػػػػػػػػرار
 أكصى مجمس الكمية بالمكافقة كيرفع لمجامعة.

 عمى انتداب.د/ جماؿ الديف ابراىيـ الدسكقى المكافقة بشأف الحاسباتكعمكـ د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -4
كأستشارل بشبكة الجامعات المصرية بمركز الخدمات الالكتركنية كامعرفية انتدابان جزئيان بكاقع يكـ كاحد مف كؿ أسبكع بالقسـ  المدرس

 .ـ كلمدة عاـ1/3/0206اعتباران مف  بأمانة المجمس الاعمى لمجامعات
 ػػػػػػرارالقػػ

انتدابان جزئيان بكاقع يكـ كاحد مف كؿ أسبكع  بالقسـالمدرس  انتداب.د/ جماؿ الديف ابراىيـ الدسكقى عمى أكصى مجمس الكمية بالمكافقة
ـ 1/3/0206كأستشارل بشبكة الجامعات المصرية بمركز الخدمات الالكتركنية كالمعرفية بأمانة المجمس الاعمى لمجامعات اعتباران مف 

 .كيرفع لمجامعة.كلمدة عاـ 
استثناء تسجيؿ مقرر دراسى إضافى لبعض  لاب بشأف المكافقة عمىد/ ككيؿ الكمية لشئكف التعميػػػـ كالط2السيد أ المذكرة المقدمة مف -5

 .ـ0206-0205الطلاب دكاعى تخرج فى الفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ الجامعى 
 القػػػػػػػػرار                                                                    

 . كيرفع لمجامعة أكصى المجمس بالمكافقة
 ييفاستثناء تسجيؿ مقرريف دراسييف إضاف د/ ككيؿ الكمية لشئكف التعميػػػـ كالطلاب بشأف المكافقة عمى2السيد أ المذكرة المقدمة مف -6

 ـ.0206-0205لبعض الطلاب دكاعى تخرج فى الفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ الجامعى 
 القػػػػػػػػرار                                                                    

 .المكافقةعدـ أكصى المجمس ب
د/ نائب رئيس الجامعة لشئكف التعميـ كالطلاب بشأف المكافقة لمطالب / عبد الفتاح جماؿ عبد الفتاح عبد المعطى 2الكتاب الكارد مف السيد أ -7

ساعة كانو غير 01ساعة بجانب مادة لدكاعى تخرجة يصبح المجمكج  18ادة الكتركنيات بصرية حيث أنو فى ترـ التخرج كمتاح ؿأحمد عمى فتح م
 222ساعة فقط كىذا غير مطابؽ للائحة الخ 14متاح لو سكا 

 القػػػػػػػػرار                                                                    
 بعدـ المكافقة نظران لآف مقرر مادة الكتركنيات بصرية غير مفتكح فى الفصؿ الدراسى الثانى.أكصى المجمس 

جامعة ب -د/ عميد الكمية بشأف المكافقة عمى ندب كؿ مف السادة الاتى أسمائيـ لتدريس مقررات 2مف السيد أالمحكؿ الكتاب  -8
 ـ.0205/0206عاـ الجامعى فى الفصؿ الدراسى الثانى لم الأىمية المنكفية

 ػذد الأيبم الكليت الوٌتذة اليِب القغن الؼلؤ الأعــــــــــــــــــــــــــن م

 يْهبى الٌِذعت دبعببث د/ جوبل هذشّط ػلٔ ػطي0َأ 1

 يْم الٌِذعت دبعببث د/ ايوي الغيذ ػويشة0أ 2

 يْم الٌِذعت إتصبلث د/ عؼيذ هذوذػبذ الؼبغ0ٔأ 3

 يْهبى الذبعببث -الٌِذعت دبعببث الذغئٌ إببُين الذغئٌد/  4

 يْم  الٌِذعت تذكن د/ ػوش ادوذ شبُيي 5

 يْم الٌِذعت دبعببث د/ هذوذ ػبذ الؼضيض ػبذ الله 6



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/3/0206السابعة الجمسة  ـ0205/0206العاـ الجامعي  تركنية بمنكؼمجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(14) 

 
 
 
 

 الفصؿ الدراسى الثانى لمعاـكما نرجك المكافقة عمى الاستعانة بالسادة أعضاء الييئة المعاكنة لسد العجز فى الساعات التدريسية خلاؿ 
 :.عمى النحك التالىـ 0205/0206الجامعى 

 
 
 
 
 
 
 
 

 القػػػػػػػػرار                                                                    
 .أكصى المجمس بالمكافقة

 
 اا الْادذة ظِشالغبػت  فٔ توبمًتِٔ الجتوبع ا

 

 ػويذ الكليت                                                      أهيي الوجلظ           

 

   جوبل هذشّط ػلٔ ػطيَد/  أ.                                      أدوذ صبذٔ دغًْت /. د   

 

 يْم الٌِذعت تذكن  د/ ساهٔ يًْظ ػخوبى 7

 يْهبى الذبعببث -الٌِذعت إتصبلث د/ هذوذ عبهٔ ػشفت 8

 يْم الذبعببث  ّالزكبء الصطٌبػٔ إتصبلث د/ ادوذ ػلٔ سصبص 9

 ػذد الأيبم الكليت الوٌتذة اليِب القغن الؼلؤ الأعــــــــــــــــــــــــــن م

 يْهبى الذبعببث  ّالزكبء الصطٌبػٔ الفيضيقب م/ ديٌب ػبصن الجضيشٓ 1

 يْهبى الٌِذعت دبعببث م/ أعوبء ايوي الٌجبس 2

 يْم الٌِذعت دبعببث م/ يْعف تبهش عويش 3

 يْم الؼلْم الصذيت صٌبػيتالكتشًّيبث  م/ هذوذ فكشٓ هخلْف  4

 يْم  الؼلْم الصذيت الفيضيقب ًجبح صكٔم/ هذوذ  5


